POZIOM ROZSZERZONY - 2021

Zadania zamkniete

Zadanie 1 (4 pkt)
Liczba réznych rozwigzan réwnania 2x + |22 — 3| = 0 wynosi:

A. 1 B. 2 C. 3 D. 4

Zadanie 2 (4 pkt)

: o 2e—1 .
Zbiorem rozwigzan nieréwnosci > 0 jest
3+ 2
1 1 1 1

A. |2 = B. |-2 = C. (— = D. (-2,

=200 (03] 23] (e0)u[z0) D (2]
Zadanie 3 (5 pkt)
Wielomian 16z* + 1 jest podzielny przez wielomian:
A 22+1 B. 42 +1 C. 422 — 212z + 1 D. 4a?+2v2z -1

Zadanie 4 (5 pkt)

1+3+---+(2n—1)
244+ +2n

1 1 3

A. - B. - 1 D. -
4 2 C 2

Granica ciggu a, = jest réwna:

Zadanie 5 (6 pkt)

W tréjkacie prostokatnym ABC' wierzchotkiem kata prostego jest punkt C(1,2), a $rodkiem prze-
ciwprostokatnej jest punkt S(3,3.) Trojkat SBC jest réwnoboczny. Wéwezas pole trojkata ABC
jest réwne:

§1§ B.ié C. 25 D.ié

A.
2 4 2

Zadanie 5 (6 pkt)
Liczb trzycyfrowych podzielnych przez 6 lub przez 15 jest:

A. 150 B. 180 C. 250 D. 270



